

社区活动

粮运社区办科普大学 家门口学知识,居民写诗称赞

社区动态

刘寨街道粮运社区科普大学开办5年来使辖区居民受益匪浅,现在共有学员57名。

社区科普大学不仅可以使居民直观地受教育,学习的知识也更系统、更全面。

粮运社区科普大学对学员免费提供教学,开设有医疗卫生、疾病预防、营养保健、心理健康、科学健身、

家庭护理、食品安全、盆栽园艺、宠物饲养、灾害防治、网络安全、家庭教育、节能减排、环境保护等课程。

今年71岁的社区居民陆钟齐谈起社区科普大学时高兴地说:“没想到我70多岁了,还能进入大学学习科普知识,我很满意。”并写了一首诗称赞社区科普大学:

郑重办学,关怀老人,大爱中国。

州域辽阔,中原腹地,老有所乐。市井繁荣,经济发展,地灵人和。社区和谐,执政为民,拥抱黄河。区临邙山,秀丽巍峨,靓丽生活。科学养生,延年益寿,发挥余热。普及宣传,政府埋单,感动你我。大学开课,义务讲座,内涵深刻。学以致用,立竿见影,效果不错。春华秋实,返老还童,惠聚金蛇。

意汇丹田,心想中原,学有所得。盎然生趣,美化生活,不弃不舍。然后追梦,生动鲜活,笑傲坎坷。越学越舒,观夕阳红,气南山佛,办学特色,贴近生活,答疑解惑。跃上台阶,师生融合,开花结果,好问勤学,学海无涯,乐作舟舸

——刘寨街道粮运社区科普大学学员:陆钟齐 敬草

银河社区 举办义诊周活动

近日,长兴路街道银河社区邀请河南省医药研究院附属医院的专家们利用周末时间为辖区群众进行义诊,测量血压、血糖。

同时社区还将义诊活动延长为“义诊周”,邀请河南省中医学院针灸推拿专业的技术人才在社区开展为期一周的义诊活动,为辖区居民分别在上午和下午提供监测血压的服务,并对辖区老党员及辖区居民进行颈椎推拿、针灸电疗等专业保健治疗。

此次义诊活动得到了辖区居民一致好评。

同乐社区 开展《学习党章、高举党旗跟党走》征文活动

七一来临之际,刘寨街道同乐社区按照惠济区委组织部的部署,组织辖区自管党员和入党积极分子开展《学习党章、高举党旗跟党走》征文活动。要求党员结合自身实际在工作中学党章,为惠济区发展做贡献,提高自身党性修养,做一名立足岗位、履职尽责的社会主义伟大事业的建设者和捍卫者。

本版文图 郑州晚报记者 刘怡辰

社区课堂

银河社区开办第二课堂

银河社区为丰富辖区居民的业余生活,为辖区居民开设音乐第二课堂,带领辖区居民颂党恩,唱红歌。

银河社区专门为第二课堂专门开设的教室能容纳50余人,讲

台上摆放的是专门为第二课堂购买的电子琴、投影仪等教学设备。

有人要问怎么才能参加啊?需要交钱吗?那您可记好了,第二课堂是免费向辖区居民开放的,每周四下午三点至四点半是上课时间,快来加入吧!

表扬台

粮运社区志愿者义务劳动



近日,粮运社区组织的23名志愿者服务队对辖区内的南阳路180号院花坛及楼道进行义务除草、修剪、清理垃圾;共修剪花坛200平方米,清理垃圾11车。

开心事

长兴路街道为网格长配电动车

近日,惠济区长兴路街道办事处就网格车辆配备一事专门进行了集中发放仪式。

根据各网格长负责区域距离远近情况,为网格发放了14辆电动车、52辆自行车,并且每辆自行车上都有长兴路街道某某村(社区)网格1、巡查01号或督察01号等标志。

长兴路街道还新建了自行车棚,制订了公务自行车(电动车)管理办法等一系列配套措施,加强对公务自行车(电动车)的管理。

发放仪式结束后,各网格长骑着自家的公务自行车(电动车),驶向自己的网格,深入群众,走访基层,编织着百姓幸福网。

小升初备考一对一 联大名师快速提成绩

小升初最后备考一月,联大一对一数学、英语、语文三科飙成绩,梦圆名校

今年小升初考试“新政”出台,距全市小升初考试还有最后一月,学生如何在最后的时间,能把数学、英语、语文成绩再冲新高?郑州联大教育集团个性化教育中心数学名师王钊、英语名师赵娜、语文名师王莹,分别结合今年小升初可能涉及的考试题型、学生个性情况等,就必考点、难点等进行分析并提出备考策略。

郑州晚报记者 唐善普

小升初数学:梳理基础知识 灵活掌握拔高



数学名师王钊

“往年这个时候,小升初考试基本接近尾声,今年考试相对推迟,让一些家长急不可耐了。其实,这对小升初的孩子们来讲,是个好事,他们可以有更充足的时间准备考试。”联大小升初数学名师王钊告诉记者。

王钊说,按照上级政府主管部门精神,今年的小升初数学考试题目不涉及奥林匹克竞赛的题目,但小学六年的数学课本上的重要的知识拔高和灵活运用的考查必不可少。

在考前一个月,个性化一对一辅导是针对性最强、最有效的补习方式,而多年一对一辅导经验丰富,老师责任心强的联大个性化教育中心名师,则可以有的放矢,根据孩子数学学习的实际情况,把课本上的重点、难点、易考点、易错点等,帮助孩子们迅速过一遍,并结合广州、北京、上海等小升初统一命考试有成熟经验城市的考题,帮孩子梳理知识,树立信心,考好数学。

小升初英语:掌握科学方法 轻松准备考试

“毕竟对小学生来说,这是他们人生中的‘第一次大考’,所以心态很重要。”联大小升初教学督导助理、联大个性化教育中心一对一英语名师赵娜老师认为,小升初考前一个月,家长没有必要在孩子的英语学习方面加压,只需督促孩子每天在英语学习上适当安排些时间。如果临近考试只学数学、语文,而放下英语,就可能

导致英语成绩较快下滑。让学生了解考试的重要性,从心理上,平时复习和做题时认真对待,尤其做整套试卷时要按时完成,认真找薄弱项,针对补习。多读多练听力,培养理解和记忆等能力。

赵老师还针对学生的不同目标提出复习建议。报热点学校的学生,除了在时态、词汇量、句型等方面打好基础外,尤其要在综合运用和答题能力上下功夫,另外多看这些学校往年的考题。



英语名师赵娜

小升初语文:基础不同复习方法不同

“关于几年小升初统考语文的复习,不同基础的孩子,我们可以提供的冲刺备考方案是不一样的。”王莹老师说。

如果孩子语文成绩非常好,联大一对一名师将侧重指点孩子答题思路、技巧甚至模板,确保孩子能把会的题目拿满分。阅读往往是这类孩子的得分点,他们将引导孩子学会从所给阅读文章中找答案。避免只按自己的想法,想当然地答题。

语文成绩中上等的孩子提分空间最大。联大一对一名师将从夯实基础知识抓起,系统进行阅读、写作训练。语文的作文流水账居多,联大一对一名师还将引导孩子,让平时积累的名言、佳句、名篇灵动起来,成为自己作文中的素材,从而快速提分。

对于语文成绩稍弱的孩子,大多因为没兴趣。联大一对一名师将从基础知识入手,通过形象化教学,提高兴趣,培养语文学习的成就感,让孩子愿意花时间学语文,从而提高成绩。



语文名师王莹

“2013小升初·备考”攻略与实战演练课程

主打特色课程	推荐理由
英语冲刺难点攻略与一对一实战演练	阅读理解与书面表达分值较高,以真题再现、实战技巧为手段,灵活运用所学基本功,掌握难点攻破,提升做题速度与效果。
数学冲刺模考解析与一对一实战演练	分模块总结难点知识,指导分析、模拟、练习,帮助系统构建知识框架,对重点知识强化训练,查漏补缺提高解题能力。
语文攻略阅读写作与一对一实战演练	掌握阅读技巧,感受情感熏陶,拓展做题思路。文海拾贝、理解写作双向提升、专题实战训练。提分同时提升语文素养。
小升初数、英、语12套真题一对一演练	结合枫杨外国语、实验外国语、一中、省实验初中、郑州中学等历年测试真题,在做题中有效复习,演练中提升学习效果。

温馨提示

中考还有20多天,联大个性化教育一对一语文、数学、英语、物理、化学,单科可提分30分。

联大个性化教育中心小升初、中考提分专线:0371-65669661 65669662 65669663

联大教育网站 www.ununedu.com